
รายงานผลการดําเนินงานตัวชี�วัด  
ตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ

ประจําป�งบประมาณ พ.ศ.2564
 

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)
 

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
 

กองนโยบายและแผน
 

กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรรม
 



จ ำนวน
ตัวช้ีวัด
ท้ังหมด

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

อยู่ระหว่ำงด ำเนินกำร
(N/A)

1. ด้านการจัดการศึกษา 14 9 4 1 69.23
2. ด้านการสร้างผลงานวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม 6 5 1 - 83.33
3. ด้านการบริการวิชาการ 4 4 - - 100.00
4. ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และส่ิงแวดล้อม 4 3 1 - 75.00
5. ด้านการบริหารจัดการองค์กร 6 3 2 1 60.00

รวมท้ังส้ิน 34 24 8 2 75.00

พิมพ์รำยงำน ณ วันท่ี 7 ตุลำคม 2564

สรุปผลกำรด ำเนินงำนตัวช้ีวัดตำมแผนกำรปฏิบัติงำนและแผนกำรใช้จ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564
(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลำคม 2563 - 30 กันยำยน 2564)

จ ำแนกตำมภำรกิจ 

ภำรกิจ

จ ำนวนตัวช้ีวัดท่ีด ำเนินกำร (ตัวช้ีวัด)
ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ีบรรลุ

เป้ำหมำย

มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลศรีวิชัย

1



แผน ผล ✓ : บรรลุ ✘ : ไม่บรรรลุ

9 4
(ร้อยละ 69.23) (ร้อยละ 30.77)

  1) ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษามีรายได้สูงกว่าอัตรา
ค่าจ้างข้ันต่ าท่ีกฎหมายก าหนด

30 45.81 ร้อยละ ✓ 

  2) ร้อยละของผู้สอนท่ีผ่านการพัฒนาให้มีคุณสมบัติ 
SMART TEACHER

20 91.28 ร้อยละ ✓ 

  3) ร้อยละของนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียน 
สู่การน าไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม

35 100.00 ร้อยละ ✓ 

  4) ร้อยละของหลักสูตรท่ีรับผู้เรียนได้ตามแผน 80 56.32 ร้อยละ ✘

  5) ร้อยละของผู้สอนท่ีมีกระบวนการจัดการเรียนรู้แบบ
 Active Learning

90 94.66 ร้อยละ ✓ 

  6) ร้อยละของผู้สอนท่ีจัดการเรียนรู้ด้วยระบบ LMS 
เต็มรูปแบบ

70 82.03 ร้อยละ ✓ 

  7) ร้อยละของผู้สอนท่ีสอบผ่านสมรรถนะด้าน
ภาษาอังกฤษท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด

70 N/A ร้อยละ

  8) ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อส่ิงสนับสนุน
การเรียนรู้ (Ecosystem)

90 96.83 ร้อยละ ✓ 

  9) จ านวนกิจกรรมท่ีร่วมมือกับเครือข่าย ภายนอกเพ่ือ
ใช้ประโยชน์จากระบบนิเวศน์ (Ecosystem) ร่วมกัน

15 75 กิจกรรม ✓ 

  10) ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของผู้เรียนท่ีสอบผ่านสมรรถนะ
วิชาชีพจากองค์กรภายนอก

5 -19.58 ร้อยละ ✘

  11) ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของผลงานนวัตกรรมหรืองาน
สร้างสรรค์ของผู้เรียน

10 37.31 ร้อยละ ✓ 

  12) ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของคะแนนสอบสมรรถนะ
ภาษาอังกฤษของผู้เรียน

5 -7.83 ร้อยละ ✘

พันธกิจ : ผลิตก ำลังคนเฉพำะทำงท่ีมีคุณภำพ ตอบสนองอุตสำหกรรมเป้ำหมำยประเทศ

1 ด้ำนกำรจัดกำรศึกษำ (14 ตัวช้ีวัด)

ผลกำรด ำเนินงำนตัวช้ีวัดตำมแผนกำรปฏิบัติงำนและแผนกำรใช้จ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ .ศ. 2564
มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลำคม 2563 - 30 กันยำยน 2564)

ล ำดับ ช่ือตัวช้ีวัด
ค่ำเป้ำหมำย หน่วย

ค่ำเป้ำหมำย
ผลกำรด ำเนินงำน

2



แผน ผล ✓ : บรรลุ ✘ : ไม่บรรรลุ
ล ำดับ ช่ือตัวช้ีวัด

ค่ำเป้ำหมำย หน่วย
ค่ำเป้ำหมำย

ผลกำรด ำเนินงำน

  13) ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของคะแนนสอบสมรรถนะ
เทคโนโลยีดิจิทัลของผู้เรียน

5 4.69 ร้อยละ ✘

  14) ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาเป็นผู้ประกอบการ 4 25.25 ร้อยละ ✓ 

5 1
(ร้อยละ 83.33) (ร้อยละ 16.67)

  15) ร้อยละของผลงานวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และ
งานสร้างสรรค์ ท่ีน าไปใช้ประโยชน์ต่อสังคมเพ่ือสร้าง
มูลค่าเชิงพาณิชย์

40 51.32 ร้อยละ ✓ 

  16) ร้อยละของเงินทุนวิจัยภายนอกเพ่ิมข้ึน 10 14.93 ร้อยละ ✓ 

  17) จ านวนหน่วยงานท่ีน าผลงานวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ 
นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์

15 23 หน่วยงาน ✓ 

  18) ร้อยละของผลงานวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และ
งานสร้างสรรค์ท่ีบูรณาการกับการเรียนการสอนและพันธ
กิจอ่ืนอีก อย่างน้อย 1 ด้าน

15 42.98 ร้อยละ ✓ 

  19) จ านวนผลงานวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และ
งานสร้างสรรค์ ท่ีน าไปใช้ประโยชน์เพ่ิมข้ึน

10 14 ผลงาน ✓ 

  20) จ านวนผลงานวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และ
งานสร้างสรรค์ ท่ีน าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์

2 0 ผลงาน ✘

4 -
(ร้อยละ 100.00) (ร้อยละ -)

  21) ชุมชน สังคม ในระดับภูมิภาค มีคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึน 5 21.06 ร้อยละ ✓ 

  22) ร้อยละผลงานบริการวิชาการท่ีบูรณาการกับการ
เรียนการสอนและพันธกิจอ่ืน อย่างน้อย 1 ด้าน

45 78.72 ร้อยละ ✓ 

  23) ร้อยละของรายได้จากการให้บริการวิชาการเพ่ิมข้ึน 10 104.96 ร้อยละ ✓ 

  24) ร้อยละของงบประมาณจากแหล่งทุนท่ีเป็นเครือข่าย
เพ่ิมข้ึน

15 205.46 ร้อยละ ✓ 

พันธกิจ : ให้บริกำรวิชำกำรแก่สังคมด้วยนวัตกรรมสู่กำรพัฒนำอย่ำงย่ังยืน

3 ด้ำนกำรบริกำรวิชำกำร (4 ตัวช้ีวัด)

พันธกิจ : สร้ำงงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ และนวัตกรรม สู่กำรน ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคมหรือสร้ำงมูลค่ำเชิงพำนิชย์

2 ด้ำนกำรสร้ำงผลงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ และนวัตกรรม 
(6 ตัวช้ีวัด)

3



แผน ผล ✓ : บรรลุ ✘ : ไม่บรรรลุ
ล ำดับ ช่ือตัวช้ีวัด

ค่ำเป้ำหมำย หน่วย
ค่ำเป้ำหมำย

ผลกำรด ำเนินงำน

3 1
(ร้อยละ 75.00) (ร้อยละ 25.00)

  25) ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของนวัตกรรมท่ีสร้างคุณค่าต่อ
มรดกวัฒนธรรมและส่ิงแวดล้อม

5 100.00 ร้อยละ ✓ 

  26) จ านวนวิสาหกิจวัฒนธรรมท่ีได้รับการพัฒนาด้วย
นวัตกรรม

6 4 วิสาหกิจ ✘

  27) จ านวนชุมชนท่ีมีส่วนร่วมในการแก้ปัญหาการ
จัดการขยะ

6 15 ชุมชน ✓ 

  28) จ านวนนวัตกรรมท่ีผลักดันให้เกิดการพัฒนาองค์กร
ตามองค์ประกอบของ Green Campus

6 8 ผลงาน ✓ 

3 2
(ร้อยละ 60.00) (ร้อยละ 40.00)

  29) ระดับความส าเร็จในการบริหารจัดการองค์กรเพ่ือ
ขับเคล่ือนพันธกิจ

80 81.89 ร้อยละ ✓ 

  30) ร้อยละตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุ
เป้าหมาย

80 77.00 ร้อยละ ✘

  31) จ านวนระบบการให้บริการแบบ One stop service 4 5 ระบบ ✓ 

พันธกิจ : ผลิตก ำลังคนเฉพำะทำงท่ีมีคุณภำพ สร้ำงงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ และนวัตกรรม ให้บริกำรวิชำกำรแก่สังคม และสืบทอด
ศิลปวัฒนธรรมบนแนวทำงวัฒนธรรมสร้ำงสรรค์ (4 พันธกิจ)

5 ด้ำนกำรบริหำรจัดกำรองค์กร (6 ตัวช้ีวัด)

พันธกิจ : สืบทอดศิลปวัฒนธรรมบนแนวทำงวัฒนธรรมสร้ำงสรรค์

4 ด้ำนท ำนุบ ำรุงศิลปวัฒนธรรมและส่ิงแวดล้อม 
(4 ตัวช้ีวัด)

4



แผน ผล ✓ : บรรลุ ✘ : ไม่บรรรลุ
ล ำดับ ช่ือตัวช้ีวัด

ค่ำเป้ำหมำย หน่วย
ค่ำเป้ำหมำย

ผลกำรด ำเนินงำน

  32) จ านวนนวัตกรรมในการให้บริการด้วยเทคโนโลยี
ดิจิทัล

15 9 ผลงาน ✘

  33) ร้อยละของบุคลากรท่ีผ่านหลักสูตรฝึกอบรมด้าน
เทคโนโลยีดิจิทัลและการส่ือสาร

70 85.64 ร้อยละ ✓ 

  34) ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนท่ีสอบผ่าน
สมรรถนะด้านภาษาอังกฤษท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด

70 N/A ร้อยละ

24 8
(ร้อยละ 75.00) (ร้อยละ 25.00)

สรุป ตัวช้ีวัดท่ีด ำเนินกำรบรรลุค่ำเป้ำหมำย 24 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 75.00
ตัวช้ีวัดท่ีด ำเนินกำรไม่บรรลุค่ำเป้ำหมำย 8 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 25.00
รวมตัวช้ีวัดท่ีด ำเนินกำร 32 ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัดท่ีอยู่ระหว่างการด าเนินการ 2 ตัวช้ีวัด

รวมท้ังส้ิน 34 ตัวช้ีวัด

หมำยเหตุ :
ตัวช้ีวัดท่ี :  7 ร้อยละของผู้สอนท่ีสอบผ่านสมรรถนะด้านภาษาอังกฤษท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด และ
ตัวช้ีวัดท่ี :  34 ร้อยละของบุคลากรสายสนับสนุนท่ีสอบผ่านสมรรถนะด้านภาษาอังกฤษท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด
อยู่ระหว่างด าเนินการเน่ืองจากมหาวิทยาลัยฯ อยู่ระหว่างการจัดซ้ือจัดจ้างโปรแกรม speexx ส าหรับสอบผ่านสมรรถนะ
ด้านภาษาอังกฤษแก่บุคลากร

พิมพ์รำยงำน ณ วันท่ี 7 ตุลำคม 2564

รวม (34 ตัวช้ีวัด)

5



จ ำนวนตัวช้ีวัด
ท่ีด ำเนินกำร

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

1. คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 32 28 24 4 4 85.71
2. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 32 27 23 4 5 85.19
3. คณะบริหารธุรกิจ 32 30 25 5 2 83.33
4. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 32 29 22 7 3 75.86
5. วิทยาลัยรัตภูมิ 32 30 22 8 2 73.33
6. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 32 30 20 10 2 66.67
7. วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเท่ียว 32 30 19 11 2 63.33
8. คณะศิลปศาสตร์ 32 30 19 11 2 63.33
9. คณะสัตวแพทยศาสตร์ 32 29 18 11 3 62.07
10. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 32 29 16 13 3 55.17
11. คณะเทคโนโลยีการจัดการ 32 29 16 14 2 55.17
12. คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 32 30 16 13 3 53.33
13. วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 32 29 14 15 3 48.28
14. คณะเกษตรศาสตร์ 32 30 14 16 2 46.67
15. คณะอุตสาหกรรมเกษตร 32 29 8 21 3 27.59

หมำยเหตุ : การจัดอันดับของคณะ/วิทยาลัย ไม่นับรวมตัวช้ีวัดท่ี 7, 10 และ 34

พิมพ์รำยงำน ณ วันท่ี 7 ตุลำคม 2564

อยู่ระหว่ำง
ด ำเนินกำร 

(N/A)

ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลำคม 2563 - 30 กันยำยน 2564)
สรุปผลกำรด ำเนินงำนตัวช้ีวัดตำมแผนกำรปฏิบัติงำนและแผนกำรใช้จ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564

จ ำแนกรำยคณะ/วิทยำลัย

ล ำดับ  คณะ/วิทยำลัย
จ ำนวน

ตัวช้ีวัดท่ีรับผิดชอบ
ท้ังหมด

ผลกำรด ำเนินงำนตัวช้ีวัด

6



 สรุปผลกำรด ำเนินงำนตัวช้ีวัดตำมแผนกำรปฏิบัติงำนและแผนกำรใช้จ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลำคม 2563 - 30 กันยำยน 2564)
จ ำแนกตำมตัวช้ีวัด 

ตชว.
1

ตชว.
2

ตชว.
3

ตชว.
4

ตชว.
5

ตชว.
6

ตชว.
7

ตชว.
8

ตชว.
9

ตชว.
10

ตชว.
11

ตชว.
12

ตชว.
13

ตชว.
14

ตชว.
15

ตชว.
16

ตชว.
17

ตชว.
18

ตชว.
19

ตชว.
20

ตชว.
21

ตชว.
22

ตชว.
23

ตชว.
24

ตชว.
25

ตชว.
26

ตชว.
27

ตชว.
28

ตชว.
29

ตชว.
30

ตชว.
31

ตชว.
32

ตชว.
33

ตชว.
34

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม

1. คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 28       N/A   -             N/A N/A       -   N/A 24 4 28 4 85.71
2. คณะวิศวกรรมศาสตร์ 27       N/A   / N/A             N/A N/A      -   N/A 23 4 27 5 85.19
3. คณะบริหารธุรกิจ 30       N/A   -                     -   N/A 25 5 30 2 83.33
4. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 29       N/A   - N/A                    -   N/A 22 7 29 3 75.86
5. วิทยาลัยรัตภูมิ 30       N/A   -                     -   N/A 22 8 30 2 73.33
6. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 30       N/A   X                     -   N/A 20 10 30 2 66.67
7. วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเท่ียว 30       N/A   -                     -   N/A 19 11 30 2 63.33
8. คณะศิลปศาสตร์ 30       N/A   -                     -   N/A 19 11 30 2 63.33
9. คณะสัตวแพทยศาสตร์ 29       N/A   /   N/A                  -   N/A 18 11 29 3 62.07
10. คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 29       N/A   - N/A                    -   N/A 16 13 29 3 55.17
11. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 29       N/A   X             N/A        -   N/A 16 13 29 3 55.17
12. คณะเทคโนโลยีการจัดการ 30       N/A   -                     -   N/A 16 14 30 2 53.33
13. วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 29       N/A   - N/A                    -   N/A 14 15 29 3 48.28
14. คณะเกษตรศาสตร์ 30       N/A   -                     -   N/A 14 16 30 2 46.67
15. คณะอุตสาหกรรมเกษตร 29       N/A   -              N/A       -   N/A 8 21 29 3 27.59

ภำพรวมระดับมหำวิทยำลัย : 32       N/A                           N/A 24 8 32 2 75.00

หมำยเหตุ : 
กำรจัดอันดับของคณะ/วิทยำลัย 
ไม่นับรวมตัวช้ีวัดท่ี 7, 10 และ 34

ล ำดับ  คณะ/วิทยำลัย

จ ำนวน
ตัวช้ีวัด

ท่ีด ำเนินกำร 
(ตัวช้ีวัด)

ผลกำรด ำเนินงำนตำมตัวช้ีวัด รวมตัวช้ีวัดท่ีด ำเนินกำร

N/A

ร้อยละ
ควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย
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1. คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี
2. คณะวิศวกรรมศาสตร์
3. คณะบริหารธุรกิจ
4. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง
5. วิทยาลัยรัตภูมิ
6. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
7. วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเท่ียว
8. คณะศิลปศาสตร์
9. คณะสัตวแพทยศาสตร์
10. คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี
11. คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์
12. คณะเทคโนโลยีการจัดการ
13. วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ
14. คณะเกษตรศาสตร์
15. คณะอุตสาหกรรมเกษตร

ภำพรวมระดับมหำวิทยำลัย :

หมำยเหตุ : 
กำรจัดอันดับของคณะ/วิทยำลัย 
ไม่นับรวมตัวช้ีวัดท่ี 7, 10 และ 34

ล ำดับ  คณะ/วิทยำลัย

 สรุปผลกำรด ำเนินงำนตัวช้ีวัดตำมแผนกำรปฏิบัติงำนและแผนกำรใช้จ่ำยงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลำคม 2563 - 30 กันยำยน 2564)
จ ำแนกตำมภำรกิจ

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

ตัวช้ีวัด
ท่ีรับผิดชอบ

ท้ังหมด
บรรลุ 
()

ไม่บรรลุ 
()

รวม

อยู่
ระหว่าง

ด าเนินการ
 (N/A)

ร้อยละควำมส ำเร็จ
ของตัวช้ีวัดท่ี

บรรลุเป้ำหมำย

10 2 12 83.33 5 1 6 83.33 2 0 2 100.00 4 0 4 100.00 3 1 4 75.00 32 24 4 28 4 85.71
9 2 11 81.82 5 1 6 83.33 3 0 3 100.00 3 0 3 100.00 3 1 4 75.00 32 23 4 27 5 85.19
10 2 12 83.33 4 2 6 66.67 4 0 4 100.00 4 0 4 100.00 3 1 4 75.00 32 25 5 30 2 83.33
8 3 11 72.73 4 2 6 66.67 4 0 4 100.00 4 0 4 100.00 2 2 4 50.00 32 22 7 29 3 75.86
9 3 12 75.00 4 2 6 66.67 4 0 4 100.00 2 2 4 50.00 3 1 4 75.00 32 22 8 30 2 73.33
8 4 12 66.67 4 2 6 66.67 3 1 4 75.00 2 2 4 50.00 3 1 4 75.00 32 20 10 30 2 66.67
7 5 12 58.33 3 3 6 50.00 4 0 4 100.00 3 1 4 75.00 2 2 4 50.00 32 19 11 30 2 63.33
8 4 12 66.67 3 3 6 50.00 3 1 4 75.00 3 1 4 75.00 2 2 4 50.00 32 19 11 30 2 63.33
9 2 11 81.82 4 2 6 66.67 3 1 4 75.00 0 4 4 0.00 2 2 4 50.00 32 18 11 29 3 62.07
9 2 11 81.82 0 6 6 0.00 2 2 4 50.00 3 1 4 75.00 2 2 4 50.00 32 16 13 29 3 55.17
8 4 12 66.67 1 5 6 16.67 3 0 3 100.00 3 1 4 75.00 1 3 4 25.00 32 16 13 29 3 55.17
8 4 12 66.67 1 5 6 16.67 3 1 4 75.00 2 2 4 50.00 2 2 4 50.00 32 16 14 30 2 53.33
8 3 11 72.73 0 6 6 0.00 3 1 4 75.00 1 3 4 25.00 2 2 4 50.00 32 14 15 29 3 48.28
6 6 12 50.00 4 2 6 66.67 2 2 4 50.00 0 4 4 0.00 2 2 4 50.00 32 14 16 30 2 46.67
4 8 12 33.33 1 5 6 16.67 1 2 3 33.33 0 4 4 0.00 2 2 4 50.00 32 8 21 29 3 27.59
9 4 13 69.23 5 1 6 83.33 4 0 4 100.00 3 1 4 75.00 3 2 5 60.00 34 24 8 32 2 75.00

2. ด้ำนกำรสร้ำงผลงำนวิจัยฯ 3. ด้ำนกำรบริกำรวิชำกำร 4. ด้ำนท ำนุบ ำรุงศิลปวัฒนธรรมฯ 5. ด้ำนกำรบริหำรจัดกำรองค์กร รวมผลกำรด ำเนินงำน1. ด้ำนกำรจัดกำรศึกษำ
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 1 : ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษามีรายได้สูงกว่าอัตราค่าจ้างขั้นต่ำที่กฎหมายกำหนด

 

 ค่าเป้าหมาย  :  ร้อยละ 30

  ผลการดำเนินงาน  :  ร้อยละ 45.81

 

 บรรลุ       ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาทั้งหมด   3,739   คน

        จำนวนผู้สำเร็จการศึกษา ที่มีรายได้สูงกว่าอัตราค่าจ้างที่กฎหมายกำหนด   2,517   คน

        จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาที่มีรายได้สูงกว่าอัตราค่าจ้าง 15,000 บาท/เดือน   1,713   คน

        คิดเป็นร้อยละ   45.81  

     

หน่วยงาน จำนวน

ผู้สำเร็จ

การศึกษา

ทั้งหมด

จำนวนผู้สำเร็จ

การศึกษาที่มีรายได้

สูงกว่าอัตราค่าจ้างที่

กฎหมายกำหนด

จำนวนผู้สำเร็จ

การศึกษาที่มีรายได้

สูงกว่าอัตราค่าจ้าง

15,000 บาท/เดือน

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 200 125 79 39.50  

2.คณะบริหารธุรกิจ 1034 887 800 77.37  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 221 104 59 26.70  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 70 38 17 24.29  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 554 441 333 60.11  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 82 51 31 37.80  

7.คณะศิลปศาสตร์ 370 136 53 14.32  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 150 90 51 34.00  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 23 16 16 69.57  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 31 16 9 29.03  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 240 157 62 25.83  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 377 211 96 25.46  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 232 132 57 24.57  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 20 14 4 20.00  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 135 99 46 34.07  

รวม 3,739 2,517 1,713 45.81  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 2 : ร้อยละของผู้สอนที่ผ่านการพัฒนาให้มีคุณสมบัติ SMART TEACHER

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 20

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 91.28

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผู้สอนทั้งหมด (ไม่รวมลาศึกษาต่อ)   768   คน

        จำนวนผู้สอนมีคุณสมบัติ SMART TEACHER   701   คน

        คิดเป็นร้อยละ   91.28  

     

หน่วยงาน จำนวนผู้สอนทั้งหมด

(ไม่รวมศึกษาต่อ)

จำนวนผู้สอนที่ผ่านการพัฒนา

ให้มีคุณสมบัติSMART TEACHER

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 41 41 100.00  

2.คณะบริหารธุรกิจ 55 54 98.18  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 95 88 92.63  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 56 56 100.00  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 112 66 58.93  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 23 23 100.00  

7.คณะศิลปศาสตร์ 89 86 96.63  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 41 41 100.00  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 23 23 100.00  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 19 19 100.00  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 51 46 90.20  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 54 53 98.15  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 28 28 100.00  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 34 33 97.06  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 47 44 93.62  

รวม 768 701 91.28  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 3 : ร้อยละของนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียน สู่การนำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 35

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 100.00

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผลงานวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียนทั้งหมด   92   ผลงาน

        จำนวนผลงานนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียนที่นำไปใช้ประโยชน์   92   ผลงาน

        คิดเป็นร้อยละ   100.00  

     

หน่วยงาน

จำนวนวัตกรรม

หรืองานสร้างสรรค์

ของผู้เรียนทั้งหมด

จำนวนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์

ของผู้เรียนที่นำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม ร้อยละ

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 27 27 100.00  

2.คณะบริหารธุรกิจ 7 7 100.00  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 7 7 100.00  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 3 3 100.00  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 10 10 100.00  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 1 1 100.00  

7.คณะศิลปศาสตร์ 1 1 100.00  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 4 4 100.00  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 1 1 100.00  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร - - -  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 3 3 100.00  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 18 18 100.00  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว - - -  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 6 6 100.00  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 4 4 100.00  

รวม 92 92 100.00  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 4 : ร้อยละของหลักสูตรที่รับผู้เรียนได้ตามแผน

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 80

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 56.32

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนหลักสูตรที่เปิดรับนักศึกษาทั้งหมด   87   หลักสูตร

        หลักสูตรที่รับผู้เรียนได้ตามแผน   49   หลักสูตร

        คิดเป็นร้อยละ   56.32  

     

หน่วยงาน จำนวนหลักสูตร

ที่เปิดรับนักศึกษาทั้งหมด

จำนวนหลักสูตร

ที่รับผู้เรียนได้ตามแผน

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.วิทยาลัยรัตภูมิ 8 1 12.50  

2.คณะบริหารธุรกิจ 9 8 88.89  

3.คณะศิลปศาสตร์ 6 5 83.33  

4.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 4 3 75.00  

5.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 7 7 100.00  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 14 13 92.86  

7.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 7 4 57.14  

8.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 4 2 50.00  

9.คณะเกษตรศาสตร์ 6 2 33.33  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 2 1 50.00  

11.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 1 1 100.00  

12.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 5 1 20.00  

13.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 5 0 0.00  

14.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 5 0 0.00  

15.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 4 1 25.00  

รวม 87 49 56.32  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 5 : ร้อยละของผู้สอนที่มีกระบวนการจัดการเรียนรู้แบบ Active Learning

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 90

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 94.66

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผู้สอนทั้งหมด (ไม่รวมลาศึกษาต่อ)   768   คน

        จำนวนผู้สอนที่มีกระบวนการจัดการเรียนรู้แบบ Active Learning   727   คน

        คิดเป็นร้อยละ   94.66  

     

หน่วยงาน

จำนวนผู้สอนทั้งหมด

(ไม่รวมลาศึกษาต่อ)

จำนวนผู้สอนที่มีกระบวนการ

จัดการเรียนรู้แบบ Active

Learning

ร้อยละ

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 41 41 100.00  

2.คณะบริหารธุรกิจ 55 54 98.18  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 95 88 92.63  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 56 56 100.00  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 112 103 91.96  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 23 23 100.00  

7.คณะศิลปศาสตร์ 89 86 96.63  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 41 41 100.00  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 23 21 91.30  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 19 17 89.47  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 51 45 88.24  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 54 52 96.30  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 28 28 100.00  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 34 31 91.18  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 47 41 87.23  

รวม 768 727 94.66  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 6 : ร้อยละของผู้สอนที่จัดการเรียนรู้ด้วยระบบ LMS เต็มรูปแบบ

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 70

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 82.03

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผู้สอนทั้งหมด (ไม่รวมลาศึกษาต่อ)   768   คน

        จำนวนผู้สอนที่จัดการเรียนรู้ด้วยระบบ LMS เต็มรูปแบบ/สื่อออน์ไลน์อื่น ๆ   630   คน

        คิดเป็นร้อยละ   82.03  

     

หน่วยงาน จำนวนผู้สอนทั้งหมด

(ไม่รวมลาศึกษาต่อ)

จำนวนผู้สอนที่จัดการเรียนรู้ด้วย

ระบบ LMS เต็มรูปแบบ/

สื่อออนไลน์อื่น ๆ 

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.วิทยาลัยรัตภูมิ 34 34 100.00  

2.คณะบริหารธุรกิจ 55 51 92.73  

3.คณะศิลปศาสตร์ 89 88 98.88  

4.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 41 38 92.68  

5.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 41 39 95.12  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 112 99 88.39  

7.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 54 53 98.15  

8.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 95 42 44.21  

9.คณะเกษตรศาสตร์ 51 14 27.45  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 19 16 84.21  

11.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 23 21 91.30  

12.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 47 44 93.62  

13.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 56 48 85.71  

14.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 28 26 92.86  

15.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 23 17 73.91  

รวม 768 630 82.03  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 8 : ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อสิ่งสนับสนุนการเรียนรู้ (Ecosystem)

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 90

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 96.83

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 

สรุปผลการดำเนินงาน

 
หน่วยงาน ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อสิ่งสนับสนุนการเรียนรู้

(Ecosystem)

การบรรลุเป้า

หมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 97.68  

2.คณะบริหารธุรกิจ 97.45  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 94.64  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 98.46  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 98.02  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 97.79  

7.คณะศิลปศาสตร์ 96.17  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 95.05  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 89.34  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 96.86  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 97.77  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 98.29  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 98.74  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 97.41  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 98.79  

รวม 96.83  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 9 : จำนวนกิจกรรมที่ร่วมมือกับเครือข่าย ภายนอกเพื่อใช้ประโยชน์จากระบบนิเวศน์ (Ecosystem) ร่วมกัน

 

  ค่าเป้าหมาย:  กิจกรรม 15  

  ผลการดำเนินงาน:  กิจกรรม 75  

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 

 

สรุปผลการดำเนินงาน

 
หน่วยงาน จำนวนกิจกรรมที่ร่วมมือกับเครือข่ายภายนอก

เพื่อใช้ประโยชน์จากระบบนิเวศ (Ecosystem) ร่วมกัน

การบรรลุเป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 15  

2.คณะบริหารธุรกิจ 1  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 6  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 3  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 2  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 3  

7.คณะศิลปศาสตร์ 2  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 1  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 34  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร -  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 1  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 2  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 2  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 1  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 2  

รวม 75  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 10 : ร้อยละการเพิ่มขึ้นของผู้เรียนที่สอบผ่านสมรรถนะวิชาชีพจากองค์กรภายนอก

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 5

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ -19.58

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผู้เรียนที่สอบผ่านสมรรถนะวิชาชีพจากองค์กรภายนอก ปีก่อนหน้า   143   คน

        จำนวนผู้เรียนที่สอบผ่านสมรรถนะวิชาชีพจากองค์กรภายนอก ปีที่รายงาน   115   คน

        คิดเป็นร้อยละ   -19.58  

     

หน่วยงาน

จำนวนผู้เรียนที่สอบผ่าน 

สมรรถนะวิชาชีพจากองค์กร

ภายนอกของปีก่อนหน้า

จำนวนผู้เรียนที่สอบผ่าน 

สมรรถนะวิชาชีพจากองค์กร

ภายนอกของปีที่รายงาน

ร้อยละ

การเพิ่มขึ้น

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 59 21 -64.41  

2.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 58 75 29.31  

3.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 9 0 -100.00  

4.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 17 19 11.76  

รวม 143 115 -19.58  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 11 : ร้อยละการเพิ่มขึ้นของผลงานนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียน

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 10

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 37.31

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผลงานนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียนปีก่อนหน้า 67   ผลงาน

        จำนวนผลงานนวัตกรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียนปีที่รายงาน  92   ผลงาน

        ร้อยละที่เพิ่มขึ้น   37.31  

     

หน่วยงาน

จำนวนผลงานนวัตกรรม

หรืองานสร้างสรรค์

ของผู้เรียนปีก่อนหน้า

จำนวนผลงานนวัตกรรม

หรืองานสร้างสรรค์

ของผู้เรียนปีที่รายงาน

ร้อยละ

การเพิ่มขึ้น

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 24 27 12.50  

2.คณะบริหารธุรกิจ 3 7 133.33  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 4 7 75.00  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 0 3 - N/A

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 0 10 - N/A

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 0 1 - N/A

7.คณะศิลปศาสตร์ 5 1 -80.00  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 16 4 -75.00  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 1 1 0.00  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 1 0 -100.00  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 1 3 200.00  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 8 18 125.00  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 1 0 -100.00  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 3 6 100.00  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 0 4 - N/A

รวม 67 92 37.31  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 12 : ร้อยละการเพิ่มขึ้นของคะแนนสอบสมรรถนะภาษาอังกฤษของผู้เรียน

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 5

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ -7.83

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะภาษาอังกฤษของผู้เรียนปีก่อนหน้า 41.73   คะแนน

        คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะภาษาอังกฤษของผู้เรียนปีที่รายงาน  38.47   คะแนน

        ร้อยละที่เพิ่มขึ้น   -7.83  

     

หน่วยงาน

คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะ

ภาษาอังกฤษของผู้เรียน

ปีก่อนหน้า

คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะ

ภาษาอังกฤษของผู้เรียน

ปีที่รายงาน

ร้อยละ

การเพิ่มขึ้น

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 48.00 27.45 -42.81  

2.คณะบริหารธุรกิจ 55.00 33.18 -39.67  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 34.00 38.92 14.47  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 27.00 38.83 43.81  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 78.00 36.67 -52.99  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 28.00 47.65 70.18  

7.คณะศิลปศาสตร์ 76.00 49.51 -34.86  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 52.00 25.00 -51.92  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 45.00 52.59 16.87  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 32.00 31.49 -1.59  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 32.00 32.24 0.75  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 32.00 33.35 4.22  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 28.00 42.20 50.71  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 26.00 36.00 38.46  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 33.00 51.93 57.36  

รวม 41.73 38.47 -7.83  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 13 : ร้อยละการเพิ่มขึ้นของคะแนนสอบสมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทัลของผู้เรียน

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 5

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 4.69

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทัลของผู้เรียนปีก่อนหน้า 549.96   คะแนน

        คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทัลของผู้เรียนปีที่รายงาน  575.75   คะแนน

        ร้อยละที่เพิ่มขึ้น   4.69  

     

หน่วยงาน

คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะ

เทคโนโลยีดิจิทัล

ของผู้เรียนปีก่อนหน้า

คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะ

เทคโนโลยีดิจิทัล

ของผู้เรียนปีที่รายงาน

ร้อยละ

การเพิ่มขึ้น

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 627.04 561.96 -10.38  

2.คณะบริหารธุรกิจ 565.88 543.64 -3.93  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 608.50 590.07 -3.03  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 587.64 514.98 -12.36  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 634.79 595.70 -6.16  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 682.50 585.63 -14.19  

7.คณะศิลปศาสตร์ 576.43 573.67 -0.48  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 538.05 551.44 2.49  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 0.00 777.93 - N/A

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 554.46 506.17 -8.71  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 537.97 557.61 3.65  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 593.90 581.47 -2.09  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 539.74 520.65 -3.54  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 599.45 622.15 3.79  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 602.99 553.17 -8.26  

รวม 549.96 575.75 4.69   

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 14 : ร้อยละของผู้สำเร็จการศึกษาเป็นผู้ประกอบการ

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 4

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 25.25

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาทั้งหมด 3,739   คน

        จำนวนผู้สำเร็จการศึกษาเป็นผู้ประกอบการ  944   คน

        ร้อยละ   25.25  

     

หน่วยงาน จำนวนผู้สำเร็จ

การศึกษาทั้งหมด

จำนวนผู้สำเร็จการศึกษา

เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 200 23 11.50  

2.คณะบริหารธุรกิจ 1034 414 40.04  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 221 51 23.08  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 70 11 15.71  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 554 196 35.38  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 82 4 4.88  

7.คณะศิลปศาสตร์ 370 46 12.43  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 150 17 11.33  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 23 4 17.39  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 31 3 9.68  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 240 58 24.17  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 377 51 13.53  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 232 29 12.50  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 20 11 55.00  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 135 26 19.26  

รวม 3,739 944 25.25  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 15 : ร้อยละของผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์

ที่นำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคมเพื่อสร้างมูลค่าเชิงพาณิชย์

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 40

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 51.32

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

         จำนวนผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ทั้งหมด 228   ผลงาน

         จำนวนผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ที่นำไปใช้ประโยชน์

ต่อสังคมเพื่อสร้างมูลค่าเชิงพาณิชย์

 117   ผลงาน

         ร้อยละ   51.32  

     

หน่วยงาน

จำนวนผลงานวิจัย

สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม

และงานสร้างสรรค์ ทั้งหมด

จำนวนผลงานวิจัย

สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม

และงานสร้างสรรค์ที่นำไป

ใช้ประโยชน์

ต่อสังคมเพื่อสร้างมูลค่า

เชิงพาณิชย์

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 13 13 100.00  

2.คณะบริหารธุรกิจ 9 8 88.89  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 13 11 84.62  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 34 14 41.18  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 42 20 47.62  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 8 1 12.50  

7.คณะศิลปศาสตร์ 9 8 88.89  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 6 2 33.33  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 18 8 44.44  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 15 1 6.67  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 22 12 54.55  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 11 1 9.09  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 12 10 83.33  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 14 8 57.14  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 2 0 0.00  

รวม 228 117 51.32  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 16 : ร้อยละของเงินทุนวิจัยภายนอกเพิ่มขึ้น

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 10

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 14.93

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนทุนวิจัยภายนอกปีก่อนหน้า 72,511,934   บาท

        จำนวนทุนวิจัยภายนอกปีที่รายงาน  83,339,870   บาท

        ร้อยละที่เพิ่มขึ้น   14.93  

     

หน่วยงาน จำนวนทุนวิจัย

ภายนอกปีก่อนหน้า

จำนวนทุนวิจัย

ภายนอกปีที่รายงาน

ร้อยละ

การเพิ่มขึ้น

การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 1,221,375 10,864,650 789.54  

2.คณะบริหารธุรกิจ 4,054,800 3,730,030 -8.01  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 4,439,120 5,961,600 34.30  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 15,505,026 20,165,834 30.06  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 6,279,000 12,514,600 99.31  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 1,397,500 1,362,800 -2.48  

7.คณะศิลปศาสตร์ 4,631,900 1,802,000 -61.10  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 8,782,550 4,017,282 -54.26  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 396,450 2,673,864 574.45  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 1,463,348 1,673,320 14.35  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 9,768,790 13,641,600 39.64  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 4,370,800 3,426,640 -21.60  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 3,347,150 698,850 -79.12  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 5,623,125 480,000 -91.46  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 1,231,000 326,800 -73.45  

รวม 72,511,934 83,339,870 14.93  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 17 : จำนวนหน่วยงานที่นำผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์

 

  ค่าเป้าหมาย:  15 หน่วยงาน

  ผลการดำเนินงาน:  23 หน่วยงาน

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 

สรุปผลการดำเนินงาน

 
ชื่อหน่วยงานที่นำผลงาน

ไปใช้ประโยชน์

ชื่อผลงาน เจ้าของผลงาน หน่วยงานผู้รับผิดชอบ

1.โรงเรียนเทศบาล5

(วัดห้วป้อมนอก)

การพัฒนาแอพพลิเคชั่นด้วยเทคโนโลยีเสมือนจริ

งเพื่อส่งเสริมการเรียนรู้สถานที่ประวัติศาสตร์ตา

มรอยพระพุทธเจ้าหลวง ในจังหวัดสงขลา

ธิดาภัทร อนุชาญ คณะบริหารธุรกิจ

1.กลุ่มผู้ผลิตไบโอดีเซลชุมชน

เทศบาล ตำบลเขารูปช้าง อ.เมือง

จ.สงขลา

ระบบผลิตไบโอดีเซลจากน้ำมันกรดไขมันอิสระต่

ำโดยใช้ความร้อนจากเตาชีวมวล

นายสุห์ดี นิเซ็ง วิทยาลัยรัตภูมิ

1.นางสุจินต์ ไข่ริน

ประธานกลุ่มวิสาหกิจชุมชนจักสา

นก้านจากบ้านนายยอดทอง

2.วิสาหกิจชุมชนจักสานก้านจากบ้

านนายยอดทอง

3.วิสาหกิจชุมชนแปรรูปผลิตภัณฑ์

จากตาลโตนด

การพัฒนาคุณภาพผลิตภัณฑ์จากของชุมชนลุ่มน้

ำปะเหลียนสู่สากล

ผศ.นพดล โพชกำเหนิด คณะศิลปศาสตร์

1.นางนันทา เกียรติฤทธิเดช

ประธานกลุ่มแปรรูปใบจากเป็นผลิ

ตภัณฑ์วังวน

การพัฒนาคุณภาพผลิตภัณฑ์จากของชุมชนลุ่มน้

ำปะเหลียนสู่สากล

ผศ.นพดล โพชกำเหนิด คณะศิลปศาสตร์

1.นางปราณี ชะนะนาค การพัฒนาคุณภาพผลิตภัณฑ์จากของชุมชนลุ่มน้

ำปะเหลียนสู่สากล

ผศ.นพดล โพชกำเหนิด คณะศิลปศาสตร์

1.นางเปรมใจ พันละม้าย

ประธานกลุ่มวิสาหกิจชุมชนแปรรู

ปผลิตภัณฑ์ตาลโตนด

การพัฒนาคุณภาพผลิตภัณฑ์จากของชุมชนลุ่มน้

ำปะเหลียนสู่สากล

ผศ.นพดล โพชกำเหนิด คณะศิลปศาสตร์

1.กลุ่มแปรรูปหอยตลับ การพัฒนาเตาชีวมวลสำหรับการแปรรูปหอยตลั

บในพื้นที่ชุมชนลุ่มน้ำปะเหลี่ยน

ผศ.สุปราณี คณะศิลปศาสตร์

1.ห้างสรรสินค้าโลตัส สงขลา การวางแผนเส้นทางและนวัตกรรมการจัดเก็บขย

ะชุมชนเทศบาลเมืองเขารูปช้าง

ผศ.ดร.ชลัท ทิพากรเกียรติ คณะวิศวกรรมศาสตร์

1.เทศบาลเขารูปช้าง การพัฒนาเครืองรับซือและคัดแยกขวดพลาสติก

ใสและกระป๋องอลูมิเนียม

ผศ.นราธร สังข์ประเสริญ คณะวิศวกรรมศาสตร์
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ชื่อหน่วยงานที่นำผลงาน

ไปใช้ประโยชน์

ชื่อผลงาน เจ้าของผลงาน หน่วยงานผู้รับผิดชอบ

1.เทศบาลเขารูปช้าง การพัฒนาและปรับปรุงกระบวนการย่อยพลาสติ

กเหลือใช้จากครัวเรือน

เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการขยะ

ผศ.วรพงค์ บุญช่วยแทน คณะวิศวกรรมศาสตร์

1.องค๋การปกครองส่วนท้องถิ่น

ในพื้นที่ อำเภอสทิงพระ จ.สงขลา

2.องค์การปกครองส่วนท้องถิ่น

ในพื้นที่ อำเภอกระแสสินทร์

จ.สงขลา

3.องค์การปกครองส่วนท้องถิ่น

ในพื้ที่ อ.ระโนด จ.สงขลา

4.องคืการปกครองส่วนท้องถิ้น

ในพื้นที่ อำเภอสิงหนคร จ. สงขลา

5.กรมส่งเสริมการเกษตร

6.กรมชลประทาน

การตัดสินใจวางแผนการเพาะปลูกพืชเศรษฐกิจ

โดยใช้เทคนิคกระบวนการลำดับชั้นเชิงวิเคราะห์

ควบคู่กับระบบสารสนเทศทางภูมิศาสตร์

บริเวณคาบสมุทรสทิงพระ จังหวัดสงขลา

นายณัฐพล แก้วทอง คณะวิศวกรรมศาสตร์

1.วัดสามกอง ต เกาะแต้ว อ เมือง

จ สงขลา

กระถางต้นไม้ซีเมนต์ผสมขยะชุมชน ผศ.ดร.จุฑามาศ

ลักษณะกิจ

คณะวิศวกรรมศาสตร์

1.วัดสามกอง ต เกาะแต้ว อ เมือง

จ สงขลา

ส่วนผลมและกรรมวิธีการผลิตปล็อคปูนพื้นซีเมน

ต์พิมพ์ลายผสมขยะพลาสติก

ผศ.ดร.จุฑามาศ

ลักษณะกิจ

คณะวิศวกรรมศาสตร์

1.วิสาหกิจชุมชนกลุ่มอิสยัสทุเรียน

กวน ต บูกิต อ เจาะไอร้อง

จ.นราธิวาส

2.วิสาหกิจชุมชนการแปรรูปผลิตผ

ลการเกษตร

ศูนย์การเรียนรู้การเพิ่มประสิทธิภา

พการผลิตสินค้าเกษตร (ศพก.)

ต.ธารโต อ.ธารโต จ.ยะลา

3.วิสาหกิจชุมชนกลุ่มทุเรียนกวนแ

ม่บ้านเกษตรกรบ้านปูเก๊ะ ต.บูกิต

อ.เจาะไอร้อง จ.นราธิวาส

เครื่องกวนผลไม้ควบคุมด้วยระบบอัตโนมัติ นางสาวนุชจิเรศ แก้วสกุล

ผศ.กรภัทร เฉลิมวงศ์ และ

นายจรัญ ธรรมใจ

คณะครุศาสตร์อุตสาหกรร

มและเทคโนโลยี

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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ผลการดำเนินงานตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย

(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2563 - 30 กันยายน 2564)

 

ตัวชี้วัดที่ 18 : ร้อยละของผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ที่บูรณาการกับการเรียนการสอนและพันธกิจอื่นอีก

อย่างน้อย 1 ด้าน

 

  ค่าเป้าหมาย:  ร้อยละ 15

  ผลการดำเนินงาน:  ร้อยละ 42.98

 

   บรรลุ      ไม่บรรลุ

 
สรุปผลการดำเนินงาน

        จำนวนผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ทั้งหมด 228   ผลงาน

        จำนวนผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์

ที่นำไปบูรณาการกับการเรียนการสอนและพันธกิจอื่นอีกอย่างน้อย 1 ด้าน

 98   ผลงาน

        ร้อยละ   42.98  

     

หน่วยงาน

จำนวนผลงานวิจัย

สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม 

และงานสร้างสรรค์

ทั้งหมด

จำนวนผลงานวิจัย

สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม 

และงานสร้างสรรค์

ที่นำไปบูรณาการ 

กับการเรียนการสอน

และพันธกิจอื่นอีกอย่างน้อย

1 ด้าน

ร้อยละ การบรรลุ

เป้าหมาย

1.คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 13 13 100.00  

2.คณะบริหารธุรกิจ 9 2 22.22  

3.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 13 11 84.62  

4.คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการประมง 34 7 20.59  

5.คณะวิศวกรรมศาสตร์ 42 20 47.62  

6.คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยี 8 1 12.50  

7.คณะศิลปศาสตร์ 9 9 100.00  

8.คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 6 6 100.00  

9.คณะสัตวแพทยศาสตร์ 18 3 16.67  

10.คณะอุตสาหกรรมเกษตร 15 1 6.67  

11.คณะเกษตรศาสตร์ 22 8 36.36  

12.คณะเทคโนโลยีการจัดการ 11 3 27.27  

13.วิทยาลัยการโรงแรมและการท่องเที่ยว 12 10 83.33  

14.วิทยาลัยรัตภูมิ 14 4 28.57  

15.วิทยาลัยเทคโนโลยีอุตสาหกรรมและการจัดการ 2 0 0.00  

รวม 228 98 42.98  

 
    พิมพ์รายงาน ณ วันที่ 7 ตุลาคม 2564
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มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
 

กองนโยบายและแผน
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